各位

上場会社名 北海道電力株式会社

代表者 代表取締役社長 真弓 明彦

(コード番号 9509)

問合せ先責任者 総務部企業行動室

株式グループリーダー 新居 琢実

(TEL 011-251-1111)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成26年9月25日開催の取締役会において、下記のとおり、代表取締役の 異動について決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 異動の内容

氏 名	新役職名	委嘱業務・担務	旧役職名
事 ゆみ あき ひら 真 弓 明 彦	取締役社長		取締役副社長
	社長執行役員	流通本部長,原子力推進本部長	副社長執行役員
	(代表取締役)		(代表取締役)
からたち			取締役社長
	取締役相談役		社長執行役員
			(代表取締役)

2. 就任日 平成26年9月25日

3. 略歴 別紙参照

以 上

略歷

氏 名	略歷		較 麻	所有株式数
生年月日/出身地			(平成 26 年 3 月末現在)	
	昭和54年	3月	北海道大学工学部電気工学科卒業	12,508株
ま ゆみ あき ひこ	昭和54年	4月	北海道電力株式会社入社	
東 ゆみ あき ひこ 彦	平成18年	6月	当社岩見沢支店長	
	平成20年	6月	当社流通本部副本部長 兼工務部長	
	平成20年	7月	当社理事 流通本部副本部長 兼工務	
昭和29年5月7日生			部長	
	平成24年	6月	当社常務取締役	
上 北海道	平成26年	1月	当社取締役副社長	
12.13.72	平成26年	6月	当社取締役副社長 副社長執行役員	
	平成26年	9月	当社取締役社長 社長執行役員	
	昭和51年	3月	京都大学経済学部経済学科卒業	24,300株
	昭和51年	4月	北海道電力株式会社入社	,
かわいかのひこ	平成14年	6月	当社岩見沢支店長	
	平成16年	6月	当社企画部長	
	平成17年	7月	当社理事企画部長	
昭和27年6月24日生	平成20年	6月	当社常務取締役	
	平成22年	6月	当社取締役副社長	
上 北海道	平成24年	3月	当社取締役社長	
· in in the	平成26年	6月	当社取締役社長 社長執行役員	
	平成26年	9月	当社取締役相談役	